                     Объявление о закупе способом запроса ценовых предложений.
Государственное учреждение «Поликлиника департамента полиции Кызылординской области», адрес: 120014, Республика Казахстан, Кызылординская область, город Кызылорда, улица Коркыт Ата №3б, банковские реквизиты: БИН 940740000377, ИИК KZ92070101KSN0000000, БИК KKMFKZ2A, Департамент Казначейства по Кызылординской области, в соответствии с Правилами организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, утвержденными Постановлением Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375. (далее - Правила) объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений лекарственных средств и прочие изделия медицинского назначения, препаратов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи на 2023 год  (45  наименование).
В приложении 1 указаны: международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название - в случае индивидуальной непереносимости), объем закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому товару;
Заявки на участие в закупе способом запроса ценовых предложений (лекарственных средств, бак препаратов, химреактивов и изделий медицинского назначения) на 2023 год, запечатанные в конверты, представляются потенциальными поставщиками до в рабочие дни  с 09 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин 06 февраля  2023 года по адресу: 120014, Республика Казахстан, Кызылординская область, город Кызылорда, улица Коркыт Ата №3б, кабинет 11, бухгалтерия. Контактные телефоны:8 (7242) 272935.  
Вскрытие конвертов с заявками будет осуществлено в 11.00 часов 07 февраля  2023 года по адресу: 120014, Республика Казахстан, Кызылординская область, город Кызылорда, улица Коркыт Ата №3б, кабинет 11 ,бухгалтерия
Каждый потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 настоящих Правила также описание и объем фармацевтических услуг.





